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NL - NEDERLANDS

Bedankt dat je voor de PALMWOOD Solar Buitenlamp hebt gekozen.

BELANGRIJK:
● Lees de instructies in deze handleiding zorgvuldig door voordat je het
apparaat gebruikt. Het niet naleven van de instructies in de
handleiding of het gebruik van dit apparaat op een andere manier dan
die vermeld in deze handleiding kan leiden tot persoonlijk letsel of
schade aan het apparaat.

● Zorg ervoor dat je deze handleiding meegeeft als je dit apparaat
doorgeeft aan derden.

●De afbeeldingen in de handleiding zijn alleen ter illustratie en kunnen
enigszins afwijken van het apparaat.

Het Pakket

- Buitenlamp op zonne-
energie

- Handleiding
- Schroeven
- Muurbeugel
- Kunststof pluggen
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Technische Gegevens

Model JY2322-156

Zonnepaneel 5,5 V 1,8 W

Batterij 3,7V 1200mAh

LED-aantal 156 LED's

Nominaal vermogen 8,5 W

Afmetingen 26,7 x 11,5 x 8,7 cm

Netto gewicht 0,38 kg

IP waarde IP65

Producteigenschappen

● Eenvoudige installatie en energiebesparende zonnetechnologie.
● Brede toepassing in tuinen, garages en andere aan de zon blootge-
stelde plaatsen.

● Volautomatische werking. Het schakelt overdag automatisch uit en licht
's nachts automatisch op als het beweging detecteert.

Opmerkingen:
Dit is een product op zonne-energie. Zorg ervoor dat er voldoende zon-
neschijn is om effectief opladen gedurende de dag te garanderen.
Voldoende zonneschijn ondersteunt langere verlichtingstijden. Wij advi-
seren een montagehoogte van 1,8-2,2 m.
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2 verlichtingsmodi

1. UIT
2. Sensor modus

Schakelt overdag automatisch uit en gaat aan wanneer het 's nachts
bewegingen detecteert. Als er 30 seconden geen beweging wordt
gedetecteerd, gaat het licht uit. Als er mensen in het sensorgebied blijven
bewegen, blijft het licht branden.

Installatie

1. Boor twee gaten in de muur voor de installatie van de muurbeugel.
2. Steek de plastic pluggen in de gaten en zet ze vast.
3. Bevestig de muurbeugel aan de muur en draai de schroeven vast in

de plastic pluggen (zorg ervoor dat de beugel stevig vastzit).
4. Steek de bewegingssensorlamp op zonne-energie in de muurbeugel

en zet deze in de AAN-positie voor sensormodus.

Opmerkingen

1. De interne lichtsensor zorgt ervoor dat de bewegingssensor overdag
niet activeert. In het donker staat de bewegingssensor op stand-by.

2. Het product is uitgerust met een ingebouwde lithiumbatterij. Vervang
de batterij niet zelf. Onderhoud, wijzigingen en reparaties mogen
uitsluitend worden uitgevoerd door de fabrikant, een door de

① ② ③ ④
AAN/UIT
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fabrikant aangewezen professionele werkplaats of een gelijkwaardig
gekwalificeerde persoon.

3. Voor een volledige lading is maximaal 8 uur zonlicht nodig. De
montagelocatie, weersomstandigheden en seizoen variaties hebben
rechtstreeks invloed op de werkelijke werktijd van de lamp.

Weggooien

●Het verpakkingsmateriaal kan gerecycleerd worden. Gooi het
op een milieuvriendelijke manier weg en breng het naar een
recyclingcentrum.

● Verwijder het apparaat op een milieuvriendelijke manier. Lever
het in bij een recyclingcentrum voor gebruikte elektrische en
elektronische apparaten. Je kunt meer informatie verkrijgen bij
je lokale autoriteiten.

Garantie

Wij verlenen 1 jaar garantie op onze producten. De klant dient een
aankoopbewijs te kunnen tonen en de garantie dient binnen een periode
van 1 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt. Let op de
garantie geldt niet:

1. Bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie.
2. Voor slijtage onderhevige onderdelen.
3. Voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was.
4. Bij defecten door eigen schuld van de klant.
5. Bij schade door derden.
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EN - ENGLISH

Thanks for choosing the PALMWOOD solar outdoor lamp.

IMPORTANT:
● Read the instructions in this manual carefully before using the device.
Failure to comply with the instructions given in the manual or using this
device in ways other than the ones mentioned in this manual may result
in injury to yourself or damage to the device.

●Make sure to include this manual when passing this device on to third
parties.

● The images in the user manual are for illustrative purposes only and
may differ slightly from the device.

The Package

- Solar outdoor lamp
- User manual
- Screws
- Wall bracket
- Plastic wall plugs
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Technical Data

Model JY2322-156

Solar Panel 5.5V 1.8W

Battery 3.7V 1200mAh

LED Quantity 156 LED

Rated Power 8.5W

Dimensions 26.7 x 11.5 x 8.7cm

Net Weight 0.38kg

IP Rating IP65

Product Features

● Easy installation and energy-saving solar technology.
●Wide application in gardens, garages, and other sun-exposed places.
● Fully automatic operation. It turns off automatically during the day and
lights up automatically at night when it senses movement.

Remarks:
This is a solar-powered product. Please make sure it can receive
adequate sunshine to ensure effective charging during the day. Sufficient
sunshine supports longer illumination times. We recommend a mounting
height of 1.8-2.2m.
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2 Lighting Modes

1. OFF
2. Sensor mode

Automatically turns off during the day and turns on when it senses
movements at night. After 30 seconds without any movement detected,
the light will turn off. If people continue to move in the sensor area, the
light will remain on.

Installation

1. Drill two holes in the wall for the wall bracket installation.
2. Insert the plastic wall plugs into the holes and secure them.
3. Attach the wall bracket to the wall and tighten the screws into the

plastic wall plugs (Please ensure the bracket is firmly fixed).
4. Plug the solar motion sensor light into the wall bracket and switch it

to the ON position for sensor mode.

Notes

1. The internal light sensor ensures that the motion sensor will not
activate during the day. In darkness, the motion sensor will be on
standby.

2. The product is equipped with a built-in lithium battery. Please do not
replace the battery by yourself. Maintenance, modifications, and
repairs may only be carried out by the manufacturer, a professional

① ② ③ ④
ON/OFF
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workshop appointed by the manufacturer, or a similarly qualified
person.

3. A full charge requires up to 8 hours of sunlight. The mounting location,
weather conditions, and seasonal variations will directly influence the
actual working time of the light.

Disposal

● The packaging material is recyclable. Dispose of it in an
environmentally friendly manner and take it to a recycling
center.

●Dispose of the device in an environmentally friendly manner.
Dispose of it at a recycling center for used electrical and
electronic devices. You can obtain more information from your
local authorities.

Warranty

We grant a 1-year warranty on our products. The customer must be able
to show proof of purchase and the warranty must be made within 1 year
from the date of purchase. Please note that the warranty does not apply:

1. Damage caused by improper use or repair.
2. Parts subject to wear.
3. For defects of which the customer was aware at the time of

purchase.
4. In the event of defects due to the customer's fault.
5. In case of damage by third parties.
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DE - DEUTSCH

Vielen Dank, dass Sie sich für die PALMWOOD Solar-Außenlampe
entschieden haben.

WICHTIG:
● Lesen Sie die Anweisungen in diesem Handbuch sorgfältig durch, bevor
Sie das Gerät verwenden. Die Nichtbeachtung der Anweisungen im
Handbuch oder die Verwendung dieses Geräts auf andere als die in
diesem Handbuch beschriebene Weise kann zu Verletzungen oder
Schäden am Gerät führen.

●Geben Sie dieses Handbuch unbedingt mit, wenn Sie das Gerät an
Dritte weitergeben.

●Die Abbildungen in der Bedienungsanleitung dienen nur zur
Veranschaulichung und können geringfügig vom Gerät abweichen.

Das Paket

- Solar-Außenlampe
- Benutzerhandbuch
- Schrauben
- Wandhalterung
- Kunststoffdübel
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Technische Daten

Modell JY2322-156

Sonnenkollektor 5,5 V 1,8 W

Batterie 3,7 V 1200 mAh

LED-Anzahl 156 LEDs

Nennleistung 8,5 W

Maße 26,7 x 11,5 x 8,7 cm

Nettogewicht 0,38 kg

IP-Bewertung IP65

Produktmerkmale

● Einfache Installation und energiesparende Solartechnik.
● Breite Anwendung in Gärten, Garagen und anderen sonnenexponierten
Orten.

● Vollautomatischer Betrieb. Es schaltet sich tagsüber automatisch aus
und leuchtet nachts automatisch auf, wenn es eine Bewegung erkennt.

Bemerkungen:
Dies ist ein solarbetriebenes Produkt. Bitte stellen Sie sicher, dass
ausreichend Sonnenlicht einfällt, um tagsüber eine effektive Aufladung zu
gewährleisten. Ausreichend Sonnenschein unterstützt längere
Beleuchtungszeiten. Wir empfehlen eine Montagehöhe von 1,8-2,2m.
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2 Beleuchtungsmodi

1. AUS
2. Sensormodus

Schaltet sich tagsüber automatisch aus und schaltet sich nachts ein,
wenn es Bewegungen erkennt. Nach 30 Sekunden ohne erkannte
Bewegung schaltet sich das Licht aus. Wenn sich weiterhin Personen im
Sensorbereich bewegen, bleibt das Licht an.

Installation

1. Bohren Sie zwei Löcher in die Wand, um die Wandhalterung zu
installieren.

2. Setzen Sie die Kunststoffdübel in die Löcher ein und befestigen Sie sie.
3. Befestigen Sie die Wandhalterung an der Wand und ziehen Sie die

Schrauben in den Kunststoffdübeln fest (stellen Sie sicher, dass die
Halterung fest befestigt ist).

4. Stecken Sie die Solar-Bewegungsmelderleuchte in die
Wandhalterung und schalten Sie sie für den Sensormodus auf EIN.

Anmerkungen

1. Der interne Lichtsensor sorgt dafür, dass der Bewegungssensor
tagsüber nicht aktiviert wird. Bei Dunkelheit ist der Bewegungssensor
im Standby-Modus.

① ② ③ ④
EIN/AUS
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2. Das Produkt ist mit einer eingebauten Lithiumbatterie ausgestattet.
Bitte tauschen Sie die Batterie nicht selbst aus. Wartungs-, Umbau-
und Reparaturarbeiten dürfen nur vom Hersteller, einer vom
Hersteller beauftragten Fachwerkstatt oder einer ähnlich
qualifizierten Person durchgeführt werden.

3. Für eine vollständige Aufladung sind bis zu 8 Stunden Sonnenlicht
erforderlich. Der Montageort, die Wetterbedingungen und saisonale
Schwankungen haben direkten Einfluss auf die tatsächliche
Betriebsdauer der Leuchte.

Entsorgung

●Das Verpackungsmaterial ist recycelbar. Entsorgen Sie es
umweltgerecht und bringen Sie es zu einem Recyclinghof.

● Entsorgen Sie das Gerät umweltgerecht. Entsorgen Sie es bei
einem Recyclinghof für gebrauchte Elektro- und
Elektronikgeräte. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihren
örtlichen Behörden.

Garantie

Auf unsere Produkte gewähren wir 1 Jahr Garantie. Der Kunde muss einen
Kaufbeleg vorlegen können und die Garantie muss innerhalb eines Jahres
ab Kaufdatum erfolgen. Bitte beachten Sie, dass die Garantie nicht gilt:

1. Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung oder Reparatur
verursacht wurden.

2. Verschleißteile.
3. Für Mängel, die dem Kunden zum Zeitpunkt des Kaufs bekannt

waren.
4. Bei Mängeln, die auf ein Verschulden des Kunden zurückzuführen

sind.
5. Bei Schäden durch Dritte.
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FR - FRANÇAIS

Merci d'avoir choisi la lampe solaire d'extérieur PALMWOOD.

IMPORTANT:
● Lisez attentivement les instructions de ce manuel avant d'utiliser le
produit. Le non-respect des instructions données dans le manuel ou
l'utilisation de ce produit d'une manière autre que celles mentionnées
dans ce manuel peut entraîner des blessures ou des dommages au
produit.

● Assurez-vous d'inclure ce manuel lorsque vous transmettez ce produit
à des tiers.

● Les images du manuel d'utilisation sont uniquement à des fins
d'illustration et peuvent différer légèrement du produit.

Le paquet

- Lampe solaire d'extérieur
- Manuel de l'Utilisateur
- Des vis
- Support mural
- Chevilles murales en
plastique
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Données techniques

Modèle JY2322-156

Panneau solaire 5,5 V 1,8 W

Batterie 3,7V 1200mAh

Quantité de LED 156 LED

Puissance nominale 8,5 W

Dimensions 26,7 x 11,5 x 8,7 cm

Poids net 0,38 kg

Indice IP IP65

Caractéristiques du produit

● Installation facile et technologie solaire économe en énergie.
● Large application dans les jardins, garages et autres endroits exposés
au soleil.

● Fonctionnement entièrement automatique. Il s'éteint automatiquement
pendant la journée et s'allume automatiquement la nuit lorsqu'il
détecte un mouvement.

Remarques:
Il s'agit d'un produit alimenté à l'énergie solaire. Veuillez-vous assurer
qu'il peut recevoir suffisamment de soleil pour garantir une charge
efficace pendant la journée. Un ensoleillement suffisant permet des
durées d'éclairage plus longues. Nous recommandons une hauteur de
montage de 1,8 à 2,2 m.
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2 modes d'éclairage

1. DÉSACTIVÉ
2. Mode capteur

S'éteint automatiquement pendant la journée et s'allume lorsqu'il détecte
des mouvements la nuit. Après 30 secondes sans aucun mouvement
détecté, la lumière s'éteindra. Si des personnes continuent de se déplacer
dans la zone du capteur, la lumière restera allumée.

Mise en place

1. Percez deux trous dans le mur pour l'installation du support mural.
2. Insérez les chevilles murales en plastique dans les trous et fixez-les.
3. Fixez le support mural au mur et serrez les vis dans les chevilles

murales en plastique (veuillez-vous assurer que le support est
fermement fixé).

4. Branchez la lampe solaire à détecteur de mouvement dans le
support mural et mettez-la en position MARCHE pour le mode
capteur.

Remarques

1. Le capteur de lumière interne garantit que le capteur de mouvement
ne s'activera pas pendant la journée. Dans l'obscurité, le capteur de
mouvement sera en veille.

① ② ③ ④
MARCHE/ARRÊT
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2. Le produit est équipé d'une batterie au lithium intégrée. Veuillez ne
pas remplacer la batterie vous-même. L'entretien, les modifications
et les réparations ne peuvent être effectués que par le fabricant, un
atelier professionnel désigné par le fabricant ou une personne de
qualification similaire.

3. Une charge complète nécessite jusqu'à 8 heures d'ensoleillement. Le
lieu de montage, les conditions météorologiques et les variations
saisonnières influenceront directement la durée de fonctionnement
réelle de la lampe.

ÉLIMINATION

● Le matériau d'emballage est recyclable. Jetez-le de manière
écologique et apportez-le à une déchetterie.

● Jetez l'appareil dans le respect de l'environnement. Jetez-le
dans une déchetterie pour appareils électriques et
électroniques usagés. Vous pouvez obtenir plus d’informations
auprès de vos autorités locales.

GARANTIE

Nous accordons une garantie d'un an sur nos produits. Le client doit être
en mesure de présenter une preuve d'achat et la garantie doit être
effectuée dans un délai d'un an à compter de la date d'achat. Veuillez
noter que la garantie ne s'applique pas :

1. Dommages causés par une utilisation ou une réparation
inappropriée

2. Pièces sujettes à l'usure
3. Pour les défauts dont le client avait connaissance au moment

de l'achat
4. En cas de défauts dus à la faute du client
5. En cas de dommages causés par des tiers
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